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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

دستگیری قاتل سرباز سقزی 
قاتل سرباز 22ساله که 
در یک دعوای خیابانی در 
شهرستان سقز جان خود 
را از دست داده بود، دستگیر 

شد.
به گزارش همشهری، 
شامگاه جمعه گذشته، 
مأموران پلیس سقز در 
جریان قتل یک جوان 
22ساله به نام شهرام قرار 
گرفتند. او به‌دلیل اصابت 
ضربات چاقو به قفسه 
سینه‌اش به قتل رسیده بود و از همان زمان تحقیقات برای 
شناسایی و دستگیری قاتل شروع شد. بررسی‌ها نشان داد 
که شهرام و دایی 24ساله‌اش، در خیابان با چند نفر بر سر 
اختلافات قبلی درگیر شده بودند. در این میان یک پسر 
17ساله با چاقو به شهرام حمله کرده و او را با ضربات چاقو از 
پای درآورده بود. پلیس در ادامه توانست قاتل را شناسایی و 
او را در مخفیگاهش دستگیر کند. علی حیدری، پدر شهرام 
در این‌باره به همشهری می‌گوید: 22سال پیش وقتی شهرام 
4ماهه بود، از همسرم جدا شدم و در این سال‌ها شهرام نزد 
من زندگی می‌کرد. با این حال با دایی‌اش که یکی دو سال از 
او بزرگ‌تر است معاشرت زیادی داشت. این پدر داغدار ادامه 
می‌دهد: پسرم سرباز بود و ‌7ماه پیش به خدمت سربازی 
اعزام شده بود. او آخر هفته را به خانه می‌آمد تا در کنار ما 
باشد. هفته گذشته هم مانند همیشه به خانه آمد. یک شب 
قبل از حادثه، قرار بود به مهمانی خانوادگی برویم که شهرام 
گفت نمی‌آید و قرار است به جشن تولد دوستش برود. دیگر 
از او خبری نشد تا ساعت 9شب جمعه‌ که یکی از دوستانش 
با ما تماس گرفت و گفت که شهرام را با چاقو زده‌اند و او به 
بیمارستان شفای سقز منتقل شده اما وقتی به بیمارستان 
رسیدیم شهرام، جان خود را از دست داده بود و دایی‌اش بالای 
سرش بود. از همان زمان تحقیقات پلیس آغاز شد و خیلی زود 
قاتل پسرم دستگیر شد. او اضافه می‌کند: فیلم‌هایی از شب 
حادثه در فضای مجازی منتشر شده که نشان می‌دهد شهرام 
غرق در خون روی زمین افتاده و دایی‌اش با چند نفر دیگر 
درگیر است و هیچ‌کدام سعی نکرده بودند تا پسرم را به موقع 
به بیمارستان برسانند. اکنون تنها خواسته‌‌ام قصاص قاتل 

پسرم است و امیدوارم هر چه زودتر مجازات شود.

آموزش

کشف 38کیلو طلا در فرودگاه
قاچاقچیان حرفه‌ای با جاسازی 38کیلو طلا در 2 کوله‌پشتی قصد 
قاچاق این محموله را داشتند اما در فرودگاه مهرآباد نقشه‌شان 
برملا شد. به گزارش همشهری، مأموران پلیس فرودگاه مهرآباد 
هنگام بازرسی بارهای یکی از مسافران به کوله‌پشتی‌های او 
مشکوک شدند. شواهد اولیه حاکی از آن بود که وسایلی ممنوعه‌ 
داخل بارها جاسازی شده اما هنوز جزئیات به درستی معلوم نبود. 
در این شرایط مأموران به بازرسی این 2کوله‌پشتی پرداختند و 
در کمال شگفتی تعداد زیادی شمش طلا در آن کشف کردند.  
سردار رضا بنی‌اسدی‌فر، فرمانده یگان‌های انتظامی و حفاظتی 
فراجا در این‌باره گفت:‌ پس از بررسی دقیق و فنی تعداد 25قطعه 
شمش طلای آب‌شده غیراستاندارد بدون مجوز قانونی، به مقدار 
38کیلوگرم که به‌طرز کاملا ماهرانه در 2کوله‌پشتی جاسازی شده 
بود کشف شد. ارزش طلای مکشوفه توسط کارشناسان 5هزار و 
500میلیارد ریال برآورد شده است و تحقیقات از متهم ادامه دارد.

قاتل فراری را شناسایی کنید
پلیس در تعقیب قاتلی 
فراری است که پس از 
ارتکاب جنایت به مکان 
نامعلومی گریخته است. 
به گزارش همشهری، این 
جنایت چندی قبل در 
شهرستان ملارد اتفاق افتاد 

و از همان زمان تحقیقات در این‌باره آغاز شد. در بررسی‌های اولیه 
هویت قاتل شناسایی شد اما او هیچ ردی از خود به جا نگذاشته 
و به مکان نامعلومی گریخته بود. هرچند کارآگاهان از همه 
سرنخ‌های موجود استفاده کردند اما نتوانستند قاتل را شناسایی 
کنند. در این شرایط بود که بازپرس پرونده مجوز انتشار تصویر 
بدون پوشش متهم را صادر کرد. سرهنگ کیانوش نورمحمدی، 
فرمانده انتظامی شهرستان ملارد در این‌باره گفت: متهم به نام 
ابوالفضل خاوری، از اتباع کشور افغانستان است که پس از وقوع 
قتل متواری شد و تحت تعقیب پلیس قرار دارد. از شهروندان 
درخواست می‌شود درصورت مشاهده یا داشتن هرگونه اطلاعات 
درباره محل اختفای این فرد، موضوع را از طریق شماره تماس 
۰۲۱-۸۱۸۷۶۶۴۰ با پلیس آگاهی شهرستان ملارد یا با مرکز 

فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ در میان بگذارند.

خلاف به عشق خرید بنز 
شهرام خودش را نابغه می‌داند؛ چون  فکر می‌کند نقشه‌ای که برای پر 
کردن جیبش کشیده بود، مو لای درزش نمی‌رفت. اما او هم حالا مثل بقیه 

سارقان دستگیر شده و قرار است چند سالی را در زندان سپری کند.

از جزئیات نقشه‌ای که کشیدی بگو؟
ابتدا به سراغ معتادان و 
کارتن‌خواب‌ها می‌رفتم و به آنها 
جای گرم و غذا می‌دادم. سپس 
به اسم آنها دسته چک می‌گرفتم 
و به سراغ مرحله بعدی می‌رفتم. 
مرحله بعد خرید عمده از بازاری‌ها 
بود. از پارچه فروش گرفته تا 
لوازم برقی و مواد خوراکی. پس 
از جلب اعتمادشان، بیش از 
10میلیارد خرید می‌کردم و در 
ازای آن چک می‌دادم اما خب 
چک‌ها وصول نمی‌شد. من هم 
اجناس خریداری‌شده را در بازار 
می‌فروختم. گاهی هم رسید جعلی 
به فروشنده‌ها نشان می‌دادم و اصلا 

از چک هم استفاده نمی‌کردم.
چند مورد کلاهبرداری با این شیوه 

و شگرد انجام داده‌ای؟
با 2نفر از دوستانم این کار را شروع 

و فکر می‌کنم بیش از 10تا 
15نفر را سرکیسه کردیم.

انگیزه‌ات چه بود؟
ساختن یک زندگی لوکس و 
لاکچری. من عشق بنز دارم. دلم 
می‌خواست یک روز بنز بخرم 
و سوارش شوم. به گمان خودم 
نقشه‌ای که کشیده بودم خیلی 
حساب شده بود؛ چون از بچگی به 

من می‌گفتند نابغه. اما خب پلیس 
باهوش‌تر و نابغه‌تر از من است.

تحصیلکرده‌ای؟
بله.

چقد درس خوانده‌ای؟
تا دیپلم.

دیپلم گرفته‌ای و خودت را 
تحصیلکرده می‌دانی؟

این روزها خلافکاران تا سیکل 
هم درس نخوانده‌اند. من دیپلمم 

را گرفته‌ام و معلوماتم زیاد است!

قاتل خاموش 2 قربانی گرفت
2 نفر در 2 حادثه جداگانه در اصفهان و البرز براثر گازگرفتگی جان باختند. نخستین حادثه در روستای 
تلک‌آباد زواره در استان اصفهان رخ داد و مردی 62 ساله در یک دامداری جان خود را از دست داد. دومین 

حادثه در یکی از ساختمان‌های مسکونی شاهین‌ویلا در استان البرز رخ داد و قربانی آن زنی 35 ساله بود.

دستگیری قاتل فراری در مرز
قاتل فراری که از مدت‌ها قبل ازسوی پلیس سیستان و بلوچستان تحت تعقیب قرار داشت هنگام عبور از 
مرز بازرگان دستگیر شد. متهم همراه با شماری از اتباع بیگانه قصد عبور از مرز را داشت و وانمود می‌کرد که 

از اتباع بیگانه است اما وقتی هویتش مورد بررسی قرار گرفت معلوم شد که یک قاتل فراری است.
انتظامی

انتظامی

داخلی

کشف جواهرات از شکم مرغ یخ‌زده
آقای عجیب مدعی است که رکورددار عجیب‌ترین سرقت‌ها در تهران است. گفت‌وگو با او را بخوانید.

خودت را معرفی کن؟
به من می‌گویند آقای عجیب. چون رکورددار 
عجیب‌ترین سرقت‌ها هستم؛ البته شگردم 
معمولی است. من سراغ ‌خانه‌هایی می‌رفتم 
که چراغ‌هایش خاموش بود. درها را تخریب 
می‌کردیم و وارد می‌شدیم. اما نکته عجیب 
سرقت‌هایم این است که اموال باارزش را 
در جاهایی پیدا می‌کردم که به عقل جن 

هم نمی‌رسید.
مثلا کجاها؟

از روزی که شروع به سرقت کرده‌ام طلا و 
جواهرات مردم را از عجیب‌ترین جاهای 
ممکن پیدا کرده‌ام. یک‌بار از داخل شکم 
مرغ یخ زده پیدا کردم. به‌صورت کاملا 
اتفاقی. انگار یک نفر به من می‌گفت در 
فریزر را باز کن. داخل شکم مرغ پر بود از 
انگشتر و گردنبندهای برلیان و جواهر. بار 
دیگر از داخل سطل زباله‌ای که داخل اتاق 
خواب نوجوانی بود، یک کیسه پیدا کردم پر 
از طلا. بار دیگر از لابه‌لای پرده اتاق طلا پیدا 
کردم که به طرز ماهرانه و عجیبی جاسازی 

شده بود.
چه شد که سارق شدی؟

به خاطر کسب درآمد 

بدون زحمت! راستش من تهرانی نیستم. 
همشهریانم مدام می‌گفتند بیایید برویم 
پایتخت و سرقت کنیم. همه می‌گفتند 
تهرانی‌ها، طلاهایشان را در خانه‌هایشان نگه 
می‌دارند و هر خانه‌ای را که بزنی کلی کاسب 
می‌شوی. شنیدن این جمله‌ها وسوسه به 
جانم انداخت. البته چون می‌دیدم وضع 
دوستانم خوب شده و خیلی راحت پول 
خرج می‌کنند، بیشتر وسوسه شدم. اما حالا 
دستگیر شده‌ام و معلوم نیست سرنوشتم 

چه می‌شود.

همدستی فوتبالیست با سارقان
در میان سارقان دستگیر شده، مردی حضور دارد که 
مدعی است زمانی فوتبالیست و هافبک اول تیمش 

بوده اما حالا سر از دنیای مجرمان درآورده است.
با چه شیوه و شگردی سرقت می‌کنی؟

من سارق نیستم. مالخرم. گوشی سرقتی می‌خریدم 

و بعد دست به‌دست می‌فروختم. استعداد سرقت 
نداشتم و فکر می‌کردم مالخری کار راحت‌تری 
است. درواقع به سارقان سفارش سرقت و مدل 

گوشی می‌دادم.
ظاهرا قبلا فوتبالیست بوده‌ای؟

برای خودم آدم حسابی بودم. در تیم‌های مختلف 
بازی و حتی زمانی در اروپا هم بازی کرده‌ام.

چه شد که تبدیل به مالخر شدی؟
نشد که فوتبال را ادامه بدهم. استعداد داشتم 
اما شرایطی پیش آمد که نتوانستم ادامه بدهم. 
بدشانسی آوردم و حالا ناخواسته در میان مجرمان 
هستم. البته انگیزه اصلی‌ام مشکلات مالی بود. 
خیلی اشتباه کردم و اصلا فکرش را نمی‌کردم که 

دستگیر شوم.

از پشت‌پرده سرقت‌های عجیب تا  ماجرای فوتبالیستی که مالخر شد

پیگیری 

ایران با بحران آب و افزایش رخدادهای جدی مواجه است
سحر تاج‌بخش‌مسلمان، رئیس سازمان هواشناسی کشور: طبق گزارش‌ها و تحلیل‌ها ایران با خشکسالی 
بی‌سابقه، افزایش دما، رخدادهای جوی شدید و تغییرات الگوهای بارش مواجه است و مدیریت منابع آب و 
ارتقای تاب‌آوری زیرساخت‌ها باید در برنامه‌ریزی‌ها مدنظر باشد. بحران آب از مهم‌ترین مسائل کشور است.

اجلاس نوروز با حضور وزرای ۱۸ کشور در تهران برگزار می‌شود
حجت‌الله ایوبی،‌مشاور عالی وزیر و رئیس مرکز بین‌الملل وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی:  اجلاس 
نوروز ۷ تا ۹ فروردین سال ۱۴۰۵ با حضور وزرای ۱۸ کشور در تهران برگزار می‌شود. شهرشانگهای و کشورهای روسیه، 

اندونزی، هند و چین ‌ عضو سازمان همکاری اقتصادی‌شانگهای‌در این اجلاس به عنوان ناظر شرکت می کنند. ‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

تخت‌سلیمان در یک روز برفی
یکی از صفحه‌های مجازی مربوط به شهرستان تکاب تصاویری 
هوایی از میراث جهانی یونسکو، تخت‌سلیمان را در حالی که 
پوشیده از برف است، منتشر کرده که شگفت‌انگیز است.  
به گزارش همشهری، مجموعه ۱۲هکتاری میراث جهانی 
تخت‌سلیمان تکاب در فاصله ۴۰کیلومتری شمال‌شرق 
تکاب واقع شده و در سال ۱۳۸۲ به عنوان چهارمین اثر 
ایران در فهرست آثار جهانی یونسکو ثبت شده است. اواخر 
شهریور بود که سرپرست پایگاه میراث جهانی تخت سلیمان 
تکاب از ساماندهی و مرمت این مجموعه باستانی با تخصیص ‌ 
‌۵۰میلیارد ریال اعتبار خبر داد و گفت که این اقدام با هدف 
حفاظت از آثار تاریخی و بهبود زیرساخت‌های گردشگری انجام 
می‌شود. افراسیاب گراوند مرمت طاق و دیوار دهلیز حفاظتی، 
اجرای لایه‌های گچ حفاظتی، تثبیت بقایای اندودهای گچی 
و ساماندهی چیدمان‌های سنگی را اقدامات در حال اجرا در 
این محدوده اعلام کرده بود. طی یک سال گذشته تا پایان 
تابستان، ۴۴ هزار و ۵۰۰ گردشگر از مجموعه میراث جهانی 
تخت‌سلیمان تکاب بازدید کرده‌اند؛ مجموعه‌ای که شامل 
آتشکده آذر گشنسب، معبد آناهیتا، تالار ستون‌دار، ایوان 
خسرو، برج و بارو و بقایای معماری ایلخانیان، زندان‌سلیمان، 

کوه بلقیس، سنگ‌اژدها و کوه طویله است.‌

گزارش تصویری 

 تنها ساکن روستای عروسان
سعی در احیای روستا دارد

 آبادی یک‌نفره
عروسان

راحله عبدالحسینی |  روزنامه‌نگار |  تک‌چراغ روشن روستای 

عروسان از توابع نایین در استان اصفهان، خانه آقا رحمت گزارش
است. روستای زیبای عروسان، در مسیر گردشگری کویری 
قرار دارد، اما بیش از یک دهه است که نه از ساکنان روستا خبری هست و نه 
از گردشگرانی که برای دیدن ستاره‌ها به آسمان شب خیره می‌شوند. مجتبی 
رحمت، معلم بازنشسته ‌62ساله، هیچ‌وقت از روستا دل نکند و حالا در روزگار 
بازنشستگی یکه و تنها پای زمین کشاورزی آبا و اجدادی ایستاده و در تلاش 

است تا روستا دوباره جان بگیرد.

روستای کویری

توصیف آقا‌رحمت از روستای عروسان به محیطی 
آرام و زیبا خلاصه می‌شود؛ جایی که هیچ وقت 
نتوانست از آن دل بکند؛ حتی روزهایی که برای 
ادامه تحصیل راهی خور و بیابانک شد و حرفه 
معلمی را پیش گرفت. او می‌گوید: »من در روستا 
به دنیا آمدم و هیچ‌وقت نتوانستم از آرامش روستا 
جدا ‌شوم. برای کار و تحصیل ساکن خور و بیابانک 
شدم، اما به روستا رفت‌و‌آمد داشتم. روستای 
عروسان همیشه کم‌جمعیت بود. یادم هست حدود 
17 تا ‌20خانوار در روستا ساکن بودند. جوان‌ترها 
که به شهر رفتند، کم‌کم روستا خالی شد. گاهی 
برای سر‌زدن به زمین کشاورزی خود به روستا 
سرمی‌زدند.« چند‌سال پیش هم حاج محمد وهاب، 

تنها ساکن دائمی روستای عروسان از دنیا رفت. 

شرط زنده‌ماندن روستا

روستای عروسان ‌50کیلومتر از خور و ‌بیابانک 
فاصله دارد. مسیر تردد یک جاده خاکی سنگلاخی و 
سخت‌گذر است که به قول آقارحمت فقط رفت‌و‌آمد 
به روستا کلی هزینه دارد. آقا‌رحمت می‌گوید: »در 
این ‌15سال که فقط من به روستا رفت‌و‌آمد می‌کنم، 
2موتورسیکلت مستهلک کردم و حالا یک نیسان 
دارم. شرط اول آبادی روستا رسیدگی به همین 
جاده است.« آقا‌رحمت سال‌ها معلم عربی بوده و 
چند‌سالی هم مدیریت مدرسه را تجربه کرده است. 
خانواده و 2پسرش قید روستا را زده‌اند و در شهر 
زندگی می‌کنند. او می‌گوید:‌ »روستا به شرطی جان 
می‌گیرد و احیا می‌شود که امکاناتی برای زندگی 
جوان‌ترها فراهم شود، مثل آنتن‌دهی موبایل یا 
سیستم آبیاری مکانیزه برای زمین‌های کشاورزی.« 

گردشگری نجوم در روستا

آلفونس گابریل، جغرافیدان، محقق و سفرنامه‌نویس 
اتریشی که در کویرهای ایران به پژوهش و اکتشاف 
پرداخت و 5 کتاب نوشت، درباره روستای کویری 
عروسان این‌طور نوشته: »عروسان زیباترین روستای 
کویری دنیاست و نسبت به روستاهای کویری 
مراکش، لیبی، الجزایر و نامیبیا برتری دارد.« 
آسمان روستا، هر‌شب ستاره‌باران است. آقا‌رحمت 
می‌گوید: »اینجا از آلودگی نوری خبری نیست. 
شب‌ها آسمانی پر از ستاره‌ها و کهکشان‌های 
روشن و درخشان نمایان است.«  او پیشنهادی هم 
برای رونق روستا می‌دهد و می‌گوید: »گروه‌های 
گردشگری نجوم، ستاره‌شناسی و رصد آسمان 
به روستاهای دور و نزدیک می‌روند. عروسان 
در ‌30کیلومتری شمال شرق روستای مصر که 
مقصد کویرنوردان است، واقع شده. ما هم با برپایی 
اقامتگاه‌های بومگردی می‌توانیم میزبان گردشگران 

نجوم در روستای عروسان باشیم.«

»دایه دایه« ثبت‌جهانی نخواهد شد
چند روزی است که فضای مجازی پر شده از خبری با عنوان ثبت 
جهانی ترانه حماسی لری »دایه دایه«، ترانه‌ای که البته سال1401 
هم خبر رسید ثبت ملی شده است. آن زمان بهروز وجدانی، عضو 
هیأت کارشناسی شورای ملی ثبت آثار میراث فرهنگی ناملموس از 
ثبت ترانه »دایه دایه وقت جنگه« در فهرست ملی میراث ناملموس 
خبر داده بود. اما این موضوع چقدر صحت دارد؟ مدیرعامل مؤسسه 
فرهنگی و هنری میراث مانا که در حال حاضر ثبت جهانی پرونده 
»سنت‌های مربوط به گهواره و لالایی‌خوانی« را در انتظار دارد، 
در این ‌باره به همشهری گفت: طبق قوانین کنوانسیون حراست 
از میراث فرهنگی ناملموس اساسا ترانه‌ها قابلیت ثبت جهانی 
ندارند. هرچند این اشکال در کشور ما وجود دارد که بعضی ترانه‌ها 
در دوره برخی مدیران ثبت ملی شده‌اند و حتی تشریفات اداری 
برایشان اجرا شده است، اما از نظر حقوقی و بر مبنای کنوانسیون 
این ثبت‌ها خطاست و در سطح جهانی هم پذیرفته نیست.  شهاب 
نیکمان افزود: از نگاه کنوانسیون، میراث فرهنگی ناملموس 
به‌معنای اقدام‌ها، نمایش‌ها، دانش‌ها، مهارت‌ها و نیز وسایل، اشیا، 
مصنوعات دستی و فضاهای فرهنگی مرتبط با آنهاست که جوامع، 
گروه‌ها و در برخی موارد افراد،آنها را بخشی از میراث فرهنگی خود 
می‌دانند. یک مثال در این ‌باره می‌زنم. امسال توانستیم »مهارت 
آینه‌کاری در معماری ایران« را به ثبت جهانی برسانیم. در این 
پرونده به شیوه‌های آینه‌کاری هندسی و مقرنس اشاره شده است، 
اما این عناوین به‌صورت مجزا ثبت نشده‌اند. در پرونده »سنت‌های 
مربوط به گهواره و لالایی‌خوانی« هم که به‌صورت مشترک از سوی 
3کشور تاجیکستان، ترکمنستان و ایران ارائه شده، گهواره‌سازی، 
آماده کردن گهواره و خواندن لالایی از سوی مردان و زنان مطرح 
شده، اما متن لالایی یا سرودها نیامده است. موتورچی، دایه دایه یا 
دایه دایه وقت جنگه یک ترانه حماسی لری است که در فهرست آثار 
فاخر موسیقی ایران ثبت شده. این ترانه نخستین بار در اردیبهشت 
سال۱۳۴۴ با صدای حشمت‌الله رشیدی از رادیو ملی ایران پخش 
شد. ریشه این ترانه به جنگ جهانی اول و زمان حضور قوای روس 
و انگلیس در ایران برمی‌گردد؛ زمانی که اقوام لر مورد آزار اقوام 
خارجی قرار گرفته بودند و آنها هم این ترانه را برای اتحاد و تقویت 

روحیه سلحشوری در قوم خود ساختند.

نمی‌دانم بعد از من چراغ روستا زنده می‌ماند‌

آقا‌رحمت روزهای روستا را با آباد‌کردن زمین کشاورزی 
می‌گذراند و می‌گوید: »آب‌ اطراف روستا و آب هر دو قنات 
خور شور است. برعکس آب در روستای عروسان شیرین و 
خاک رسی است. من هم مشغول کشت و کار انواع سبزی 
و صیفی‌ هستم؛ هم برای مصرف خانواده خودم در شهر و 
هم اندکی برای بازار. من عاشق روستا هستم که برگشتم، 
اما نمی‌دانم بعد از من کسی همین یک چراغ را در روستا 

روشن نگه می‌دارد یا نه.« 
فیلم روستای 

عروسان  را  با اسكن 
این كد ببینید.

253253سارق و مالخر در تهران دستگیر شدندسارق و مالخر در تهران دستگیر شدند
الهه فراهانی | روزنامه‌نگار|   تازه‌ترین 

طرح پلیس آگاهی تهران به دستگیری گزارش
253سارق و مالخر و کشف مقدار 
زیادی اموال سرقتی منجر شد. به گزارش همشهری، 

سردار عباسعلی محمدیان، فرمانده انتظامی تهران 
در حاشیه این طرح گفت: از سارقان دستگیر شده، 
۴۰۰ دستگاه تلفن همراه سرقتی، یک کیلوگرم طلا و 
۳۰ دستگاه موتورسیکلت کشف شد. وی افزود: در 

حال حاضر به سارقانی که در زندان هستند، مرخصی 
داده نمی‌شود و اینگونه سختگیری 

موجب کاهش آمار سرقت‌ها 
شده‌است.

تصویر متهم  با مجوز قضایی منتشر می‌شود  

شهرام، مقتول


